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Министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Зорана Михајловић изјавила
је данас да су решења Министарства у вези са располагањем земљиштем
Пољопривредног комбината "Златибор" у складу са одлукама Уставног суда и да
никаква штета није начињена.

  

  

- Није ова влада претварала пашњаке у грађевинске парцеле већ локална власт у
претходном периоду - рекла је министарка Михајловић за РТС поводом спора са
председником општине Чајетина Миланом Стаматовићем који тражи од министарке
Михајловоћ да поднесе оставку.

  

Она је истакла да одлукама Министарства није настала штета и да је све урађено по
закону.

  

Министарка је истакла да је она члан Владе Србије и да је напад на њу, напад на владу.

  

У вези са овим случајем формирана је посебна радна група која ће испитати све
чињенице у вези са располагањем земљиштем Пољопривредног комбината "Златибор".

  

- Постоје индиције да је дошло до угрожавања јавног интереса у општини Чајетина. Ја
сам инсистирала да се формира радна група која има задатак да у року од 24 часа да
извештај да ли је све било по закону - казала је Михајловић пре два дана када је
обавестила јавност о формирању Радне групе.

  

(Бета)
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Спор око земљишта на Златибору без коначног решења

  

Mинистарствo грађевине решењем је Привредном комбинату "Златибор", приватној
фирми, дозволило упис својине над 2.213 хектара земљишта, које је раније било у
државном власништву. Министарка Зорана Михајиловић каже да је Министарство све
радило по закону, док председник Општине Чајетина Милан Стаматовић тврди да то
није тачно и тражи смену министарке.

  

  

Милан Стаматовић тврди да 2003. године, када је приватизован ПК "Златибор", предмет
приватизације није било земљиште које је користио тај комбинат, већ објекти и све оно
што је чинило друштвени капитал.

  

Комбинат и његову имовину нови власници су купили за милион евра, а сада им се
решењем Министарства даје у власништво преко 2.213 хектара чија је тржишна вредност
четири милијарде евра, тврди Стаматовић.

  

Министарка Зорана Михајловић је, гостујући у Дневнику РТС-а, рекла да спорних 2.213
хектара земљишта по новом закону нико неће моћи да добије без накнаде.

  

"Онај ко је сада власник, платиће по тржишној цни. Платио би и по претходном закону.
Ти су предмети у изради", наводи Михајловићева.

  

Према њеним речима, донето решење није коначно, а комисија је формирана јер je
председник општине реаговао, сматрајући да је тим решењем нарушен јавни интерес.
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"Ова влада није претварала пашњаке у грађевинске парцеле, већ је то урадила
претходна власт. Решења нису коначна, зато јесмо били у катастру", напомиње
Михајловићева и додаје да у овом спору Управни суд даје коначну реч.

  

Како каже, њена надлежност је да заштити закон и уставни поредак, а "улазећи у
локални катастар, отворена је Пандорина кутија и пронађено је много неправилности и
незаконитих радњи".

  

Министарка подсећа да се приватизација наведеног земљишта десила 2003. године, те
је сада на терен послата радна група са задатком да провери катастар и да утврди шта
је било са приватизацијом.

  

Милан Стаматовић тврди да наводи министарке Михајловић нису тачни и пита зашто је
општина Чајетина упућена на Управни суд ако решење није коначно.

  

"Ми смо вашим помоћницима дали дискове, а ви не знате шта се налази на томе. То
земљиште је надлежност локалне самоуправе, која може да га промени из
пољопривредног у грађевинско", каже Стаматовић.

  

Према његовим речима, власници су од доношења решења покосили све ливаде.

  

Министарка Михајловић одговара да је то надлежност Управног суда зато што су
решења специфична, јер је земљиште било предмет приватизације.

  

"Шта се дешавало 2002, видеће тужилаштво. Паралелно са овим процесом имамо
проблем у Чајетини да се ради и гради без дозвола. Мислим да се води политичка
кампања у Чејетини јер нема аргумената и нема чињеница", тврди Михајловићева.
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(РТС)

  

Милан Стаматовић: Министарка нас неће заплашити, наставићемо да обавештавамо
јавност о њеним злоупотребама

  

Реакција председника општине Чајетина на мишљење радне групе о додели државног
земљишта фирми ПК "Златибор"

  

Да ли је министарка јача од Уставног суда * Михајловићева се прави да не зна шта значи
решење које она потпише * Ово је исти случај као са Луком Београд, када је то
предузеће морало да земљиште купи по тржишној цени

  

- "Радна група коју је формирала министарка Зорана Михајловић потврдила је да у
Србији не постоје право и правда. Очигледно је да министарка не зна или се прави да не
зна шта значи решење које она потпише у име институције на чијем је челу". То је изјавио
за Данас Милан Стаматовић, председник општине Чајетина, поводом саопштења те
радне групе, коју је формирала министарка Михајловић, како би се испитала законитост
њеног решења по коме је то министарство, без накнаде, доделило приватном предузећу
ПК "Златибор" државно земљиште од 2.213 хектара на Златибору.

  

  

Против решења министарке општина Чајетина је оштро реаговала и затражила помоћ
највиших државних органа, сматрајући да је у питању "највећа пљачка државне имовине
у новијој историји Србије", проценивши да спорно земљиште које је министарка доделила
том предузећу, које је приватизовано 2012. године, вреди четири милијарде евра.

  

- Уместо да се бави највећом пљачком државне имовине у новијој историји Србије, радна
група се највише бавила радом локалне самоуправе. Ми не бежимо од контроле, али
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требало је да се утврди да ли је решење министарке Михајловић законито, јер предмет
приватизације тадашњег друштвеног предузећа ПК "Златибор" није било земљиште
којим је то предузеће располагало. Како би показала своју моћ, министарка је у уторак
послала у Чајетину своје приватне саветнике, као и своје помоћнике који су, уместо да
испитају цео случај доделе државног земљишта приватном предузећу, контролисали рад
општинске управе и тражили документацију на коју, према закону, немају право јер се
зна на који начин се контролише рад институција и ко то може да ради - огорчен је
Стаматовић.

  

- Чињеница да је министарка на такав начин посегла за притисцима, говори о томе да
смо ми у праву и нећемо одустати у намери да спречимо отимање државне имовине.
Министарка нас неће заплашити, већ ћемо наставити да јавност обавештавамо о њеним
злоупотребама. Поново је питам због чега то министарство не одговара и на нашу жалбу
на одлуку о упису златиборског земљишта од 230 хектара у власништво предузећа
"Златибор-турист? Је ли то иста матрица по којој то министарство поступа? Због тог
земљишта, општина Чајетина је у спору, а то предузеће двадесет година користи те
плацеве и од њих остварује приходе. Значи ли то да ће општина Чајетина и за ових 2.213
хектара, које је министарка доделила ПК "Златибор", поново морати на суд? Не желимо
поново на суд, већ тражимо да министарка поништи своје решење и да тиме покаже да
жели добро овој држави - поручио је први човек Чајетине и истакао да та локална
самоуправа неће одустати од намере да заштити државну имовину и да за те циљеве
очекује подршку грађана, председника и премијера државе, као и свих надлежних
институција.

  

- Примера ради, Уставни суд Србије је одбио упис земљишта за Луку Београд, јер
предмет приватизације није било државно земљиште, што је потпуно исто у
"златиборском случају", а Лука Београд мора да плати земљиште по тржишној цени.
Изгледа да је министарка Михајловић изнад свих институција у Србији, па и изнад
Уставног суда, и ту нешто није у реду. То је и озбиљно питање за шефа државе и
премијера, јер она и даље тврди да, без обзира на њено решење, ПК "Златибор" не
може бити уписан као власник 2.213 хектара. Она изврће чињенице и мења тезе -
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сматра Стаматовић, а потом поручује:

  

- Министарку Михајловић хитно треба сменити и ухапсити, јер је својим поступцима
нанела штету држави и уздрмала је Владу Србије.

  

Радна група Министарства: Крива је локална самоуправа

  

Радна група коју је оформила министарка Михајловић да у року од 24 ста провери
наводе о продаји 2.200 хектара земљишта приватној фирми, закључила је да никакве
штете по државу није било и оптужила локалну самоуправу Чајетине за неправилности.

  

  

"У поступањима Министарства грађевине није дошло до штете по државу, а упис својине
није могућ у овој фази поступка, док се не оконча поступак пред Управним судом.
Катастру у Чајетини треба вратити на поново решавање два од пет решења (240 хектара
грађевинског земљишта). Треба позвати надлежне органе полиције и тужилаштва да се
укључе у контролу рада органа локалне самоуправе, јер постоје индиције за доношење
решења органа локалне самоуправе којима се негира правни поредак државе, за низ
незаконитих поступања у области уписа у катастар, давања у закуп земљишта које је
приватизовано, започињања инфраструктурних радова без локацијске и грађевинске
дозволе и без обавезне пројектне документације, непоступања по препорукама и
извештају ДРИ, прерастањем четири хектара грађевинског земљишта на 280 хектара, на
начин који веома вероватно није у складу са прописима и јавним интересом. Ове
индиције су документоване, поред осталог и у више од 300 страна материјала са диска
које треба ставити на располагање истражним органима", наводи се у закључку радне
групе Министарства.

  

Геодетски завод: Коначну реч даће суд
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Републички геодетски завод који је уписао права над спорним земљиштем на Златибору,
јуче је саопштио да су "појединци или интересне групе склони конструисању афера,
ради прикупљања политичких поена, маркетиншке промоције или сопствених
финансијских интереса".

  

"Уколико је у поступању Комисије (Геодетског завода) евентуално дошло до грешке на
коју указује општина Чајетина, грешка ће бити исправљена, јер донето решење још увек
није правоснажно. Са друге стране, оцену законитости даће Управни суд... РГЗ ће у
целости поступити по пресуди и уколико је потребно, биће извршена исправка уписа
права на непокретности. На тај начин биће елиминисана могућност да се притисцима
покуша утицај на рад РГЗ-а", наводи се у саопштењу које је потписао директор ове
установе Борко Драшковић.

  

Н. Ковачевић

  

(Данас)
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